

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ВУДТРЕЙДКОМПАНІ"
Україна, 62459
Харківська обл., Харківський район,
смт. Високий, вулиця Житня, буд.17



LIMITED LIABILITY COMPANY
"WOODTRADECOMPANY"
Ukraine, 62459
Kharkiv region, village Vysokyy,
street Zhytnya, 17

E-mail: 77wtc@ukr.net
тел. 0954982332

E-mail: 77wtc@ukr.net
tel. 0954982332

№б/н від 03.09.2018р.

Тендерному комітету
УБМР «Укргазспецбудмонтаж»

Шановні колеги!

Даним зверненням хочемо привернути Вашу увагу, що в складі тендерної пропозиції ТОВ «ІТАЛСТИЛЬ» (код ЄДРПОУ 33299223) відсутні наступні документи, що повинні були обов'язково бути розміщені на електронному майданчику до початку аукціону (за винятком оновленої цінової пропозиції - протягом 1 робочого дня з моменту закінчення торгів чи дискваліфікації попереднього учасника, у даному випадку 31.08.2018р.) згідно розділу II. «Вимоги до кваліфікації Учасника та способів їх підтвердження» цієї тендерної документації, Протокол засідання Тендерного комітету № УГСБМ 18(Т)-100 від 09.08.2018р., а саме:

1. Оновлена цінова пропозиція (розділ 2. «Вимоги до кваліфікації Учасника та способів їх підтвердження» тендерної документації).
2. Офіційний лист з переліком відомостей про суперечки та претензії в результаті постачання МТР на структурні підрозділи АТ «Укргазвидобування» (п.4 додатку 1 тендерної документації).
3. Звіт про рух грошових коштів за попередні два роки або довідка з зазначенням причин відсутності даної інформації (п.5 додатку 1 тендерної документації).
4. Квитанції про прийняття фінансової звітності за попередні два роки ДФС України (п.5 додатку 1 тендерної документації).
5. Офіційний лист з переліком претензії до якості (комплектності) в результаті постачання МТР на підприємствах АТ «Укргазвидобування» за останні 12 місяців (п.9 додатку 1 тендерної документації).
6. Копія Сертифікату (паспорту) якості на продукцію (п.7 додатку 1 тендерної документації)
7. Уповноважуючий документ від виробника на поставку щебеню на залізничну станцію «Шебелинка» → за наданим договором між кар'єром та ТОВ «ІТАЛСТИЛЬ» як підтвердження повноважень зазначеного учасника вказується правомочність поставляти Товар останнім ВИКЛЮЧНО (!) на залізничну станцію «Лозова» згідно п.3.1. вищевказаного договору при відсутності додаткових угод, специфікацій чи будь-яких інших документів.

Таким чином, ґрунтуючись на положеннях розділу 1 «Загальні положення» пункту 12 «Недискримінація учасників», пункту 14 «Інша інформація» та розділу 2 «Вимоги до кваліфікації Учасника та способів їх підтвердження» пункту 1 «Перелік документів, що підтверджують кваліфікацію Учасника та способів їх підтвердження» пункту 2 «Порядок подання пропозиції Учасника та вимоги до оформлення», пункту 7 «Відхилення пропозицій закупівлі», пункту 8 «Порядку звернень щодо роз'яснень причин відхилення пропозицій» тендерної документації, а також розділу 3 «Принципи здійснення закупівель» з акцентуванням на пункт: «об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій процедури закупівлі», розділу 5 «Недискримінація Учасників», розділу 9 «Відхилення пропозицій закупівлі», розділу 19 «Оскарження закупівель» «Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» затвердженого наказом №497 від 01.08.2017р., та враховуючи вищевказані значні невідповідності тендерної пропозиції ТОВ «ІТАЛСТИЛЬ», обґрунтовано вважаємо такою, що значно не відповідає кваліфікаційним вимогам та просимо Вас розглянути дане питання з подальшою дискваліфікацією наведеної компанії-учасника.

Електронна поштова адреса ТОВ «ВУДТРЕЙДКОМПАНІ», код ЄДРПОУ 38877933 (згідно вимог розділу 19 «Оскарження закупівель» Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», затвердженого наказом №497 від 01.08.2017р.): 77wtc@ukr.net

З повагою,
Директор ТОВ «Вудтрейдкомпані»



Д.В. Батаєв